

2010-2011 学年第一学期复旦大学新鸿基鸿轩社

感恩公益活动汇报



“感恩的心，感谢有你，伴我一生，让我有勇气做我自己。”感恩是金色的旋律和主题，感恩的心让整个世界更有爱。2010年12月中上旬，复旦大学新鸿基鸿轩社的同学怀着感恩的心，进行了一系列感恩系列活动。同学们用自己的实际行动对所有关心和帮助他们的人表达了不尽的感激之情，同时，对这个充满爱的社会做出回报。

12月4日下午，2008、2009级来自11个专业的13名鸿轩社社员参加了“爱在旅行”活动，一同前往杨浦区世纪敬老院慰问老人们。社员们为敬老院里每一位老人送去了水果，并且与他们聊天，为他们解闷。大家聊到了爷爷奶奶们年轻时的岁月，一起回顾当年的美好时光……社员们带去的心意和祝福打动了每一位老人，在离开的时候，老人们对社员们表达了强烈的感激之情，同时，社员们自己也深受感染，纷纷表示这是一次爱的旅行，以后要多参加这种公益活动，将自己的爱心通过实



际行动奉献出去。在离开之前，鸿轩社还与世纪敬老院的联系人进一步交流和沟通，希望与其建立长期合作关系，让社员们能经常有机会到世纪敬



老院看望和陪伴老人们，为他们送去关心和祝福，传递爱的暖流。

12月5日下午，新鸿基鸿轩社与校外公益组织——同心圆，联手组织了“致康园之行”活动。徐汇区致康儿童康健园是专为脑瘫儿童提供康复训练及住宿服



务的社会福利机构，主要采用创办人吕舜玲女士独特的推拿及引导式教育相结合的康复方法，帮脑瘫儿童建立自信、发挥潜能、实现自我。此次活动有 3 位鸿轩社社员作为致康园志愿者参与外，还有一位是鸿轩社的志愿者。在致康园，4 位同学在

老师的指导下，辅助脑瘫孩子们上课和行走，帮助他们解决一些问题。短短几个小时，同学们感触很深，他们纷纷表示特别愿意关心和帮助这样一个特殊的群体，并且对如何更好地关心和帮助他们进行了广泛而深入的思考，他们希望通过志愿者长期、耐心的辅导和陪伴，让脑瘫儿童和正常孩子一样独立、快乐的生活。校外公益组织——同心圆，在此次活动结束后主动联系鸿轩社，对鸿轩社表达感恩、奉献爱心的举动表示称赞，并且希望能与鸿轩社建立长期合作关系，共同组织更多的有意义的爱心公益活动。



12 月 14 日晚上，来自新鸿基鸿轩社的 4 位 2009 级临床医学五年制专业同学接受了一次特别的任务。这 4 位同学均来自新疆地区，3 位是维吾尔族，他们的任务是陪同上海儿科医院的医生去机场迎接从新疆喀什飞来上海治疗的孩子。本次活动是上海市慈善基金会“蓝天下的至爱”系列活动。考虑到孩子与上海医疗工作者间语言可能存在障碍，这 4 位志愿者除了安抚病人外，还担当维语翻译，及时、尽快解决问题，避免因为语言不畅而导致的不必要麻烦。深夜，志愿者们安全护送孩子到达了儿科医院，医生们将对他们进行下一步治疗。尽管上海已渐入冬，寒风习习，但这一幕幕慈善义举在每个人心中都增添了一份浓浓暖意。结

束后，这4位志愿者表示，这是一次特殊体验，这不仅是爱心的表达，更是对新鸿基地产郭氏基金和社会众多好心人的感谢，以后有这样的机会他们非常愿意参与。据悉，在接下来的一段时间里，新鸿基鸿轩社维吾尔族志愿者将轮流到医院陪伴孩子并担任维语翻译，让孩子们安心治疗，顺利做完手术，最后康复出院。

“克承善志，鸿轩凤翥”，新鸿基鸿轩社在受到新鸿基地产郭氏基金和社会各界帮助的同时一直怀着一颗感恩的心，秉承感恩奉献的精神，进行各种爱心感恩公益活动，希望通过自己的点滴行动，通过每一位社员的奉献，表达自己的感恩之心，一方面使鸿轩社走出自己的公益之路，另一方面，将更多的爱心和感恩的种子播撒在人间，开出美丽的爱心之花，让这个世界充满爱。

复旦大学新鸿基鸿轩社

2010年12月